





GOBIERNO DEL ESTADO DE GUERRERO SECRETARIA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN

OFICIO DE COMISIÓN PARA EL PAGO DE VIÁTICOS Y PASAJES NACIONALES

LUGAR Y FECHA: ACAPULCO DE JUÁREZ, GRO. A 04 DE ABRIL DE 2024.

NUM. DE EXPEDIENTE AREA SOLICITANTE:

COMISIÓN SERVICIO AL EMPLEADO

BARTHOLOMUES HENRI J VAN DE VELDE

NUM. DE EMPLEADO:

PUESTO

CARGO:

CLAVE:

NIVEL:

ENCARGADO DE LA ORQUESTA FILARMÓNICA

DE ACAPULCO

DEPENDENCIA DE ADSCRIPCIÓN

NOMBRE COMPLETO: ORQUESTA FILARMÓNICA DE ACAPULCO COMO ESTABLECIMIENTO PÚBLICO DE

BIENESTAR SOCIAL

CLAVE:

RESIDENCIA:

ACAPULCO

ÁREA DE ADSCRIPCIÓN:

LA COMISIÓN AL LUGAR ES: CHILPANCINGO DE LOS BRAVO, GUERRERO.

LA COMISIÓN DE SERVICIO SERÁ DURANTE (1) DÍAS

5 DE ABRIL DE 2024.

MOTIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADARSE AL MUNICIPIO DE CHILPANCINGO DE LOS BRAVO. GRO.. PARA LA REALIZACIÓN DE UN CONCIERTO DE TEMPORADA "UNA NOCHE CON AMALIA HALL", BAJO LA BATUTA DEL MTRO. JORGE VÁZQUEZ, DIRECTOR HUESPED Y LA PARTICIPACIÓN DE LA MTRA. AMALIA HALL, VIOLINISTA SOLISTA; EN EL TEATRO MARIA LUIS OCAMPO. EL DÍA 05 DE ABRIL DE 2024.

UNIDAD VEHÍCULAR TOYOTA COROLLA LE CVT MOD. 2021. PLACAS GZE-279-F.

AUTORIZACIÓN DEL AREA O DEPENDENCIA

FIRMA DEL/COMISIONADO

MTRO. BARTHOLOMEUS HENRY J VAN DE VELDE ENCARGADO DE LA ORQUESTA FILARMÓNICA DE ACAPULCO.

MTRO. BARTHOLOMEUS HENRY J VAN DE VELDE ENCARGADO DE LA ORQUESTA FILARMÓNICA DE

ACAPULCO.

GOBIERNO DEL ESTADO DE GUERRERO ORQUESTA FILARMÓNICA DE ACAPULCO COMO ESTABLECIMIENTO PUBLICO DE BIENESTAR SOCIAL REPORTE DE COMISIÓN DE SERVICIO

LUGAR Y FECHA NUM. DE ÁREA SOLICITANTE ACAPULCO DE JUÁREZ A 08 DE ABRIL DE 2024 LUGAR DE LA COMISIÓN CHILPANCINGO DE LOS BRAVO, GRO. DURANTE DÍAS DEL 05 AL 05 DE ABRIL DE 2024 **ACTIVIDADES REALIZADAS** SE TRASLADO AL MTRO. JORGE VÁZQUEZ, DIRECTOR HUÉSPED Y LA MTRA. AMALIA HALL, SOLISTA VIOLINISTA, A CHILPANCINGO DE LOS BRAVO, GRO., PARA LA REALIZACIÓN DE UN CONCIERTO DE TEMPORADA "UNA NOCHE CON AMALIA HALL". EN EL TEATRO MARÍA LUISA OCAMPO EL DÍA 05 DE ABRIL DE 2024. UNIDAD VEHICULAR TOYOTA COROLLA LE CVT MOD.2021, PLACAS GZE-279-E.





DECLARO, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE INFORME SON VERÍDICOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO

AUTORIZÓ EL ENCARGADO DE LA ORQUESTA FILARMÓNICA DE AGAPULGO

MTRO. BARTHOLOMEUS HENRI J VAN DE VELDE

EL COMISIONADO

MTRO, BARTHOLOMEUS HENRI J VAN DE

VELDE